



**ТАРУТИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про Звернення депутатів Тарутинської селищної ради восьмого скликання до Одеської обласної ради щодо вирішення питання, стосовно передачі нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Тарутинської селищної територіальної громади**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Тарутинської селищної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням Тарутинської селищної ради від 18 грудня 2020 року № 30-VIII, враховуючи рішення Тарутинської селищної ради Болградського району Одеської області від 28.06.2024 № 3234-VIII «Про надання згоди на безоплатне прийняття нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Тарутинської селищної територіальної громади» Тарутинська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити текст Звернення депутатів Тарутинської селищної ради восьмого скликання до Одеської обласної ради (далі – Звернення), що додається та надіслати Звернення до Одеської обласної ради.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Тарутинської селищної ради восьмого скликання з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Тарутинський селищний голова

Сава ЧЕРНЄВ

28.06.2024  
№ 3235-VIII



### **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Тарутинської селищної ради восьмого скликання до Одеської обласної ради щодо вирішення питання, стосовно передачі нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Тарутинської селищної територіальної громади**

Ми, депутати Тарутинської селищної ради Болградського району Одеської області, звертаємося до вас з проханням у вирішенні питання щодо передачі нерухомого майна з власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області в комунальну власність Тарутинської селищної територіальної громади.

У селищі Тарутине по вулиці Красна, будинок 93 знаходиться нежитлова будівля, яка відповідно до наданої інформації Управлінням обласної ради з майнових відносин згідно з відповідним діючим договором передана в оренду Державній установі «Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України». Дане нерухоме майно перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області. Тобто розпорядником майна є Одеська обласна рада.

Дана нежитлова будівля необхідна для розташування паліативного відділення, яке функціонує на базі комунального некомерційного підприємства «Тарутинська центральна лікарня» Тарутинської селищної ради Одеської області.

---